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Souligne dans le texte les mots qui :
correspondent aux définitions et C

complete la grille.

1 - 1l contient de I'eau.

2 - On le boit.

3 - ll'y en a dans certains fruits.
4 - C'est un ami.

3

A - On lui dit de venir chez soi.
B - On y plante des fleurs et des légumes.

b e s s, bo hemin,

C - Il doit étre mou pour étre confortable. 4

D - C'est un arbre.
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Souligne dans le texte les mots qui

correspondent aux définitions et ©
compléte la grille. C]
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1 - Il contient de I'eau. | , -:?J :
2 - On le boit. NI 111 [N
3 - Ily en a dans certains fruits. 2 V]I N|
4 - C'est un ami. 1]
=
\Z (A>- On lui dit de venir chez soi. 3|F|E

@ Cn y plante des fleurs et des légumes.
R Il doit &tre mou pour étre confortable. 4 [C|0
(D)- C'est un arbre.
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